                                             Obec Šemša, Šemša 116, 044 21 Šemša
Číslo: 549/2017                                                                                        Šemša, dňa: 24.1.2018




  R O Z H O D N U T I E         


Obec Šemša, ako príslušný cestný správny orgán príslušný  podľa § 2 ods. 2 zák. NR SR č. 534/2003 Z. z. o organizácií štátnej správy na úseku cestnej dopravy a pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov a to pôsobnosť špeciálneho stavebného úradu pre miestne a účelové komunikácie podľa  §  3a ods. 4  zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov (cestný zákon) vydáva rozhodnutie  podľa  § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (správny poriadok), po preskúmaní žiadosti stavebníkom:

           Mgr. Slavomír Puzsta a Katarína Pusztová, Nováčany 30, 044 21 Šemša
                                                         p o v o ľ u j e



v zmysle § 3b ods. 1 zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v platnom znení zriadenie vjazdu z miestnej komunikácie parc.č. 610 v k.ú. Šemša, ktorý bude slúžiť ako prístup k rodinnému domu na parc.č.  738/45 v k.ú. Šemša.
za týchto podmienok:
1./ Vjazd bude zriadený podľa predloženej projektovej dokumentácie, spracovanej - Ing. Vladimír Vydra, v auguste  2017.

2./  Stavebník pred realizáciou prác zabezpečí vytýčenie inžinierskych sieti.
3./  Stavebné práce musia byť vykonané tak, aby nebola ohrozená ani poškodená 

miestna komunikácia a bezpečnosť cestnej premávky na nej.

4./   Povoľujúci orgán si vyhradzuje právo určené podmienky kedykoľvek zmeniť, alebo doplniť, ak si to vyžiada všeobecný záujem.
Pri nesplnení uvedených podmienok, uplatní povoľujúci orgán ako stavebný úrad pre cestnú dopravu a pozemné komunikácie Obec Šemša  voči žiadateľovi v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v platnom znení, sankčný postih. 

Povolenie stráca platnosť, ak sa do dvoch rokov odo dňa keď nadobudlo právoplatnosť, so stavbou nezačalo.

Správny poplatok vo výške  30 € zaplatený v zmysle pol. 85 písm. c/ Sadzobníka správnych poplatkov, ktorý tvorí súčasť zákona č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov bol uhradený do pokladne obce Šemša.




     O d ô v o d n e n i e


Ing. Miroslav Škoda, bytom Obecná 83, Geča v zastúpení stavebníkov Mgr. Slavomíra Puzstu a Kataríny Puzstovej bytom Nováčany 30 podala dňa 14.12.2017 na tunajší stavebný úrad – Obec Šemša, špeciálny stavebný úrad pre miestne a účelové komunikácie, žiadosť o vydanie povolenia na zriadenie vjazdu z pozemnej komunikácie z parc.č. 610 na svoju nehnuteľnosť parcela č.  738/45 v kat. úz. Šemša.
 Vzhľadom k tomu, že predložená žiadosť spolu s prílohami neposkytovala dostatočný podklad pre posúdenie stavby stavebný úrad dňa 30.12.2016 vyzval navrhovateľov na doplnenie podania a konanie prerušil. 
K žiadosti boli doložené tieto doklady:
· LV č. 1004
· kópia katastrálnej mapy  č. K1-2865/2017  dňa 9.8.2017
· Projektovú dokumentáciu vypracoval Ing. Vladimír Vydra
· Vyjadrenie OR PZ Košice – okolie, ODI č. ORPZ-KS-ODI-82-249/2017 zo dňa 27.11.2017
Cestný správny orgán v súlade s § 18 zákona č. 71/1967 Zb. v platnom znení, oznámil dňa 27.12.2017  začiatok správneho konania. Pretože cestnému úradu boli pomery zriadenia vjazdu známe, žiadosť a priložené doklady a vyjadrenia dotknutých organizácií poskytovali dostatočný podklad pre vydanie rozhodnutia, upustil od ústneho konania a miestneho zisťovania.
Cestný správny orgán posúdil žiadosť, predložené doklady, zobral do úvahy súhlasné stanoviská dotknutých organizácií a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.
Podmienky na zriadenie vjazdu boli stanovené z dôvodov ochrany uvedenej komunikácie a bezpečnosti cestnej premávky.

P o u č e n i e
Podľa § 53 a 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, je možné podať odvolanie proti tomuto rozhodnutiu do 15 dní odo dňa jeho doručenia na Obec Šemša, Šemša 116, 044 21 Šemša. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní opravných prostriedkov.
 






               Jozef Lukáč







               starosta obce

Doručuje sa :
1. Stavebník: Mgr. Slavomír Puszta, Nováčany 30, 044 21 Šemša

2.                   Katarína Pusztová, Nováčany 30, 044 21 Šemša

3. V zastúpení : Ing. Ing. Miroslav Škoda, Obecná 83, 044 10 Geča
4. Projektant: Ing. Vladimír Vydra, Juhoslovanská 7, 040 13 Košice

5. Ostatní účastníci konania (t.j. vlastníci pozemkov a stavieb a osoby, ktoré majú k takýmto stavbám iné práva, ak ich vlastnícke a iné práva k týmto pozemkom a stavbám môžu byť rozhodnutím priamo dotknuté) formou verejnej vyhlášky v zmysle   § 69 ods. 2 stavebného zákona  tak, že rozhodnutie stavebného úradu č. 549/2017 zo dňa 24.01.2018 bude vyvesené na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce Šemša.

Vyvesené dňa :                                                            Zvesené dňa :

Pečiatka podpis

Spis. CO: Obec Šemša
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